

员工学校

全面宣贯党的二十大精神

汾西矿业讯 连日来,员工学校迅速行动,全面宣贯党的二十大精神,迅速掀起学习热潮,把思想和力量凝聚到实现党的二十大精神确定的各项任务上来,推动精神在全校上下落地生根。

营造氛围灵活学。学校充分发挥宣传阵地优势,利用校内报刊、橱窗展板、游走字屏、微信公众号、党支部微信学习群等媒介全面宣贯党的二十大精神内容及精神,通过全方位、多角度、立体化的宣传,迅速掀起学习热潮,营造了良好的学习氛围。

分级分层广泛学。学校把学习党的二十大精神作为当前的一项首要政治任务,迅速安排、精心部署,开展了不同层次、不同类型的学习。利用党委理论中心组

题学习抓领导班子学习、依托党支部“三会一课”抓党员干部学习、组织部门自学抓职工学习,通过各类形式原原本本研学党的二十大精神,真正吃透大会精神,切实用党的二十大精神统一思想、坚定信心、增强斗志。

精心宣讲深入学。党的二十大召开后,学校精心筹备,组织开展多场专题宣讲,将宣讲活动延伸到基层、实现全覆盖。11月上旬开始,全体校领导班子下基层党支部开展党的二十大精神重点宣讲,党员教育培训中心面向全体基层管理人员开展党的二十大精神集中宣讲,党群工作部组织统战人士进行宣讲学习,各类宣讲围绕党的二十大精神提出的新观点、新论断、新思想等进行强势宣传解读,引导广大党员干群学深学透、入脑入心,切实把学习成果落实到具体行动上,将党的二十大精神贯彻落实到实际工作的方方面面,推动党的二十大精神落地见效。(李琛 赵婧)

汾西矿业讯“红色基因是共产党人的生命密码,蕴藏着我们的信仰、宗旨和追求,我们要把理想信念的火种、红色传统一代代传下去”,贺西煤矿女职工康双夏用生动的语言,真挚的感情通过视频向工作在一线的老公传递着红色家书。

为深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作以及注重家庭家教家风建设的重要论述,加强新时代家庭家教家风建设,结合当前疫情管理,贺西煤矿工会在全矿女职工中开展了“巾帼心向党·践行二十大——红色家风代代传”线上主题活动。

活动期间共收到家书14篇,“红色家风代代传”微视频11个,书法作品32幅,通过书写红色家书、讲好党的故事、诵唱革命歌曲、致敬革命英烈,用红色经典家训和严明优良家教,引导广大家庭感党恩、传家风、共奋进与家庭成员一起重温了“红色”之魂,一起接受了一次生动的革命精神洗礼,让红色基因、革命薪火代代相传。而一封封饱含深情的家书,一个个生动感人的红色家风故事,成为了最生动、最有说服力的教科书,在家庭成员特别是孩子心中坚定理想信念,树立正确价值观,引导他们努力成为堪当民族复兴重任的时代新人。(王争艳)

幅,通过书写红色家书、讲好党的故事、诵唱革命歌曲、致敬革命英烈,用红色经典家训和严明优良家教,引导广大家庭感党恩、传家风、共奋进与家庭成员一起重温了“红色”之魂,一起接受了一次生动的革命精神洗礼,让红色基因、革命薪火代代相传。而一封封饱含深情的家书,一个个生动感人的红色家风故事,成为了最生动、最有说服力的教科书,在家庭成员特别是孩子心中坚定理想信念,树立正确价值观,引导他们努力成为堪当民族复兴重任的时代新人。(王争艳)

贺西矿开展『红色家风代代传』主题活动



工程建设公司强化廉洁教育

汾西矿业讯 为助推“清廉国企”建设,促进“新焦煤大监督体系”总结提升和落地见效,进一步增强全体党员干部职工廉洁自律意识,近日,工程建设公司在扎实做好疫情防控工作的前提下,组织基层党员干部职工和关键岗位人员到汾西矿业党纪教育中心进行了参观学习。



走进党纪教育中心,该公司党员干部职工首先一起重温了入党誓词,接着在党纪教育中心工作人员的认真讲解下,依次参观了序厅和“从严治党、永葆本色,尊崇党章、严守纪律,利剑高悬、正风肃纪,严于律己、筑牢防线和矢志不渝、砥砺前行”六个展厅。通过视频、文字和表格等大量详实资料和典型案例展示,现场参观人员在思想上受到了强烈震撼,深刻认识到反腐倡廉工作的重要性

和必要性,对党风廉政建设和纪律作风建设有了更深刻的理解。此次参观学习给全体党员干部职工上了一堂形式多样、内容丰富、主题鲜明的党风廉政教育警示课。大家纷纷表示,在今后的工作中一定要以反面典型为警醒,时刻绷紧反腐倡廉这根弦,以廉洁从业和风险防控为工作重点,立足本职岗位,围绕“清廉国企”“新焦煤大监督体系”方案清单部署推进工作,用实际行动为企业高质量发展营造风清气正的浓厚氛围。(田志菲 蔚乐)



11月15日,四通煤业党支部开展了6名党员集体过“政治生日”活动。活动中,全体党员重温入党誓词,6名党员畅谈感言,讨论发言,回顾成长历程。党支部书记致贺词、送寄语,勉励大家在今后的工作中加强学习,提升思想觉悟,以优秀党员的标准严格要求自己,积极发挥党员模范先锋作用,以党建为统领,立足各自岗位,为积极做好各项工作当好先锋,做好表率。通过开展此次活动,党支部全体党员充分感受到了党组织的关怀与温暖,更感受到了一种激励和鞭策,进一步坚定了党员理想信念,强化党员身份意识,切实发挥思想政治工作服务保障作用,不断增强基层党组织的创造力、凝聚力、战斗力。(裴强)

车间女工通过交流,学习了革命先贤为祖国甘于奉献自我、牺牲自我的精神,让大家铭记革命先贤、继承先贤遗志,引导女工从爱厂、爱家、爱父母做起,为企业、为社会、为国家贡献自己的力量。车间工会还组织大家开展亲子红色阅读活动,让子女深切体会到老一辈无产阶级革命家的不易,在每个家庭厚植爱党爱国情怀,点亮孩子们心中的“火种”,让红色基因代代相传。(董晓丽)

近日,洗煤厂煤质检测车间以多种形式开展了“传承红色家风”系列活动。车间工会利用休息时间组织部分女工登录中国礼网站“网上祭英烈”专题网页,通过网上祭奠英烈、网上鞠躬、寄语留言等形式表达了对先烈的感恩和敬仰。女工委组织部分女工进行了红军家属座谈

近日,曙光煤矿在联建楼一层安设9台手机存放柜,该柜存取均采用人脸识别功能,方便实用,能同时为540名职工存放手机、澡堂违用品、烟等物品。手机存放柜的安设进一步规范了职工劳动纪律,加强矿井消防安全管理工作,为广大职工提供了良好的工作氛围。(闫建伟)



党的二十大报告解读

未来五年 我们这样干

健全现代公共文化服务体系

繁荣发展文化事业和文化产业,坚持以人民为中心的创作导向,推出更多增强人民精神力量的优秀作品,健全现代公共文化服务体系,实施重大文化产业项目带动战略。

鼓励勤劳致富 促进机会公平

我们要完善分配制度,坚持按劳分配为主体、多种分配方式并存,坚持多劳多得,鼓励勤劳致富,促进机会公平,增加低收入者收入,扩大中等收入群体,规范收入分配秩序,规范财富积累机制。

扩大社会保险覆盖面

健全社会保障体系,健全覆盖全民、统筹城乡、公平统一、安全规范、可持续的多层次社会保障体系,扩大社会保险覆盖面。

加快建设 公正高效权威的 社会主义司法制度

严格公正司法,深化司法体制综合配套改革,全面准确落实司法责任制,加快建设公正高效权威的社会主义司法制度,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

推动中华文化 更好走向世界

增强中华文明传播力影响力,坚守中华文化立场,讲好中国故事、传播好中国声音,展现可信、可爱、可敬的中国形象,推动中华文化更好走向世界。

实施就业优先战略

实施就业优先战略,强化就业优先政策,健全就业公共服务体系,加强困难群体就业兜底帮扶,消除影响平等就业的不合理限制和就业歧视,使人人都有通过勤奋劳动实现自身发展的机会。

加强重大疫情防控救治体系和 应急能力建设

推进健康中国建设,把保障人民健康放在优先发展的战略位置,建立生育支持政策体系,实施积极应对人口老龄化国家战略,促进中医药传承创新发展,健全公共卫生体系,加强重大疫情防控救治体系和应急能力建设,有效遏制重大传染病传播。